



众人爱心救助6岁白血病儿童

艺术家赵先闻价值10万元作品帮圆梦，并回馈救助孩子好心人



救助白血病儿

28日，本报C03版《6岁白血病患儿苍白未来梦》对6岁白血病儿童刘建源的相关报道后，引起许多社会爱心人士的关心与支持。28日，滨州画院院长、著名艺术家赵先闻先生看到本报报道后，被刘建源的画家梦所感染，并决定献出自己价值10万元的书画作品为刘建源治病。同时，还有许多社会爱心人士表示，想要尽自己的一点绵薄之力去帮助孩子奉献自己的爱心。

文/片 本报记者 郭运红

▶赵先闻在创作作为刘建源捐赠的画作。



社会好心人

纷纷捐款

今年6岁的刘建源原本9月份开学就要成为幼儿园大班的学生了，但是厄运却不幸降临到他的身上，白血病让这个原本并不宽裕的家庭雪上加霜，让刘建源的画家梦变得苍白……但爱心会给人温暖，众人的力量会让梦变成希望。

“让我们尽自己所能向这位有着色彩梦想的小朋友伸出援助之手。”“一方有难八方支援！滨州有你有我！”28日，在本报微博、微信相继发布了刘建源的相关报道后，引起许多网友及社会爱心人士的关注和转发，大家都希望可以尽自己的力量帮助刘建源。有的网友还

写到“需要我们做什么”等让人暖心的话语。

“看到孩子的事情之后我们觉得孩子很可怜，我们就是想做点力所能及的事，尽量帮帮孩子。”看到报道后盖女士给我们打来热线电话，她们在微博上看到消息后，决定打电话问问孩子的情况，给孩子尽点绵薄之力。“我们三四个人一人几百块，虽然给不了多少钱，但能帮点是帮点，希望孩子早日康复。”盖女士说。

28日，记者电话联系到刘建源的父亲刘景堂，刘景堂得知有社会好心人想要帮帮孩子时心情很激动，嘴里不停地说道“谢谢、非常感谢”。他还主动提出要求，能不能把好心人的名字、联系方式告诉他，他要记下来。

没过多久，刘景堂发来微

信表示：“真的非常感谢咱们报社和所有捐款的人，一时之间我也不知道说些什么感谢的话！我会把所有捐款收支公开，如有剩余资金捐给和我一样需要救助的人！最后愿所有的好心人和我们共同盼望奇迹能在孩子身上发生，谢谢。”

赵先闻献价值 10万元作品

“看到小建源的消息后使我很震惊、很揪心，觉得小孩很可怜、可惜，不能让孩子未来的画家梦破灭。”赵先闻说。赵先闻先生看到关于刘建源的报道后，被刘建源的小画家梦所感动，他决定献出自己价值10万元的书画作品为刘建源募捐筹集治疗金。

“一个农村的孩子在白血病治疗上，经济情况是很困难的，家庭又很特殊、很困难，就需要社会爱心人士的帮助。”赵先闻说，在看到刘建源的绘画作品后，小建源的事情让他感触颇多。“儿童的内心世界是干净的、纯粹的，他的小小梦想还没有机会成长就要面对陨落。作为一名艺术家应该帮助这个的孩子，让梦想成长。”

“为了抢救小建源的生命、为了圆6岁孩子的画家梦，我愿奉献一批画作回馈那些救助孩子的好人们！”赵先闻说，在决定将自己价值10万元的画作奉献出来的想法后，赵先闻就开始忙于创作，希望能够尽早完成兑现的作品，早日替刘建源筹措治疗费用。

“艺术家应该回馈社会、奉

献爱心，这些作品希望可以帮助到小建源。同时，我也呼吁大家奉献爱心，尽自己的一点微薄的力量去帮助有困难的人。”赵先闻说，希望有更多的艺术家可以参与到救助行动中来，圆孩子的画家梦让孩子苍白的未来梦重新充满色彩。

刘建源的事情牵挂着每一个人的心，大家都希望可以通过自己的微薄之力帮助孩子，拯救孩子的生命、拯救孩子的梦想。希望有爱心的市民可以伸出援助之手，为孩子未来添上美丽的色彩！

账户名：刘景堂
联系电话：18663096810
账号：6212261613002831476
开户地址：中国工商银行股份有限公司沾化支行富国分理处

母婴传染致小伙得了肝硬化

定期接种疫苗，注意饮食饮水卫生有效预防肝炎

7月28日是第五个“世界肝炎日”，今年国家卫生计生委将“世界肝炎日”主题确定为“抗击肝炎，预防先行”。每年约有一百万人死于与病毒性肝炎相关的疾病，其中最常见的是肝硬化和肝癌。

本报记者 张牟幸子 本报通讯员 徐彬

◆23岁小伙得了肝硬化

近日，一名23岁的小伙子因为消化道大出血来到滨医附院就诊，经过医生的详细检查，发现导致这名小伙子消化道出血的原因竟然是肝硬化，随后小伙子住进滨医附院感染性疾病科进行进一步的治疗。感染性疾病科副教授刘同刚通过对这名患者详细的问诊得知，这名患者的母亲有乙肝病史，而他得乙肝的原因就是母婴传染。

刘同刚告诉记者，这名患者就是因为母婴传染患上了乙肝，只是一直没有发病，后来在早期发病时就有一些症状，但是他没有注意，也没有去医院做定期检测，导致越来越严重，“最后来医院一检查就已经是肝硬化了，必须住院接受进一步的治疗。”刘

同刚还表示，母亲如果乙肝E抗原阳性，所生子女未注射乙肝疫苗，大都成为乙肝病毒携带者，所以我们要求在怀孕前就要做相关检查，如果有乙肝病史，在孕期就要做定期检测，根据医生指导做相关治疗，而且生产时要告知医生自己携带乙肝病毒，“新生儿出生后都要接种乙肝疫苗，而母亲有乙肝病史的新生儿还要接种乙肝免疫球蛋白，在6个月的时候要检查乙肝五项，3—6个月进行门诊随访。”

◆提高肝炎预防意识

与这名小伙子有着类似情况的一名中年患者，患上慢性乙型肝炎后，开始觉得并不严重不愿意治疗，导致肝炎反复发作，最终确诊为肝癌，必须住院接受治疗。据了解，大多数患有慢性



滨医附院感染性疾病科副教授刘同刚正在向市民讲解肝炎知识。
本报记者 张牟幸子 摄

乙肝或慢性丙肝的人没有意识到，他们一直是病毒的携带者，在不知不觉中会将病毒传染给他，而很多人对于肝炎缺饭有效的预防意识，还存在很多预防误区。

刘同刚介绍，其实肝炎并没有想象中那么可怕，大家要重视但不要恐惧，像乙肝病毒携带者如果不发病，是不需要治疗的，成人感染乙肝病毒，只有3%~6%发展为慢性乙肝病毒携带状态，甲肝是通过消化道传播，乙

肝和丙肝则是通过母婴、性和输血传播，“肝炎临床常见症状包括，食欲减退、腹胀、厌油腻食物、恶心、呕吐、易疲倦，部分患者出现蜘蛛痣和肝掌，重型肝炎会出现腹水、少尿、出血倾向和意识障碍、昏迷等。”

如何有效预防肝炎，刘同刚表示，一定要定期接种疫苗，平时注意饮食饮水卫生，“如果已经患有肝炎，就一定要定期来医院进行检测，根据医生指导治疗。”

大集上宣传世界肝炎日



7月28日是世界卫生组织确定的第五个世界肝炎日，惠民县疾控中心和李庄镇卫生院在李庄大集上举办宣传咨询活动。活动中，工作人员悬挂宣传横幅，设置宣传展板，向群众发放肝炎防治明白纸，讲解乙肝疫苗接种的注意事项。同时，就“乙肝五项”、乙肝传染途径、慢性乙肝诊治等问题，接受了群众的咨询。

这次活动共发放宣传材料1500份，接受群众咨询200人次，帮助群众认识了肝炎的危害性、传播途径、预防和治疗常识，对防止当地肝炎流行，维护人民群众身心健康，消除对肝炎患者的歧视等，发挥了积极的作用。

本报记者 董士达
本报记者 王晓霜 摄影报道